

ВОСПРЕКЛЕННЕ  
17  
М А Я  
1936 года  
ВЫИСКА  
Горький

# МЕТАЛЛУРГИ

Орган партии, завода и заводоуправления Высокского металлургического завода

## ПРОИЗВОДСТВЕННЫЕ СУТКИ НОВОМАРТЕНОВЦЕВ

### Обязательство выполнили только бригады шихтарей т.т. Шувалова и Борковского

#### Сталевары

За пятнадцатое мая пех выдал 292,3 тонны, или 60,3 проц.  
Сталевар Соболев, на пехи № 5 выполнил за смену 66,2 тонны, или 62,5 проц к своему обязательству. Не выполнил своего обязательства в сталевар пехи № 6 тов. Павлов, выдал 66,3 тонны, или 62,6 проц. Сталевар Сухов обязательство выполнил на 93,9 проц, выдал 84,5 тонны, сталевар Дорфес—28,4 или 31,6 проц, пехи, вынул правый подвал, простояла 5 часов 20 минут. Сталевар Завитов выдал 66,6 тонны или 74 проц, к своему обязательству, а сталевар Веретнев простоял всю смену, вынул правый подвал на пехи № 6.

#### Шихтары

Бригада Шувалова (смена Гаврилова) произвела за плавку 288,7 тонн, или 117,8 проц к своему обязательству; бригада в Борковского выдала 27,4 тонны или 129,6 проц к своему обязательству, бригада т. Бузалева в течение четырех часов была занята на уборке шихтарного двора и выполняла свое обязательство по звальке на 46,4 проц.

#### Смена Стрельцова

Бригада Утинова 8,3 поддона, или 75,3 проц, бригада Балыкова 11,4 поддона, или 89,1 проц.

#### Смена Плотинова

Бригада Мошкова 5,2 поддона, или 95 проц (работало в бригаде 3 человека) и бригады Станюк—6,4 поддона или 85,5 проц.

#### Наванщики

##### Смена Гаврилова

Бригада Бубева приготовила 6,9 поддона, выполнил свое обязательство на 63 проц, бригада Жемкова—7,9 поддона, или 72 проц.

#### Обрубщики

Бригада Тихова — 1643 болванки, или 188 проц и сучковой нормы, бригада Назарев—2530 шт., или 247 проц в пире и бригада Тихова (раб. лее смена) 1766, или 174 проц к норме.

## Нак потеряна тысяча тонн металла

За первые тринадцать дней мая ноя мартовского цеха простоял восемнадцать сорок часов.  
В это время, при нормальных условиях и хорошей работе коллектива ноя мартовского, можно было выдать десять плавов для тысячи тонн стали.  
Наибольшее число часов простоя падает на смену Гаврилова.  
Что же это за простоя? Перечислим некоторые из них.  
Восемьдесят подвалов пара печи № 3 простояла 2 часа 40 минут; простоял, вывалив одну порцию за вальки на двух пехах—1 час; ремонт подкарновой пути—1 час; ремонт завальки машины—1 час; из-за плохого качества из-

вестия—35 минут; ремонт шихтарного крапа—20 минут; задержка кавая—45 минут; из-за неисправности балкины Оливилеса—1 час; смена холодильника—6 часов; из-за неподготовленности жельоба—4 часа 20 минут; выдержка залески коша—1 час и т. д. и т. п.

Можно ли было простоя эти часы без света и до минимума? Конечно, можно. В чем же дело? Дело в том, что сейчас вошло в систему фиксированная константа или совершивших фактов. Правда, причина простоя объясняется на производственных совещаниях, что способствует выявлению конкретных виновников—и это не плохо.

Но главное все же в другом. Оно заключается в отсутствии зрелого технического надзора, технической безопасности на цеховом уровне механизмов, а отсутствия вострого направления всего процесса в рамках наиболее рациональной работы с тем, чтобы избежать аварий, применяя предупредительные меры,—приурочив различия режимов ко времени, когда они могут причинить наименьший ущерб производству. Кроме того необходимо более строгие репрессивные меры в отношении виновников аварий и простоя, ибо до сих пор в отношении их преобладают либеральные разговоры.

М. Дубровин.

## За 900 тонн стали в сутки

Мартеновские печи за 1-ю плавнину мая выдали стране 1649 тонн стали. Новомартеновский пех выдал 1,750 тонн. Работают два пеха, вместилище выдала заводоуправления.  
16 мая директор завода А. А. Попов у себя в кабинете созвал совещание лучших сталеваров и мастеров мартовского цеха, совместно с начальниками цехов и их заместителями.  
На совещании присутствовали секретарь Райкома партии тов. Сираус, секретарь паркома тов. Клеев и инструктор крайкома партии тов. Фляган.  
Тов. Попов в своем выступлении указал на основные причины, которые привели к невыполнению пла-

на и сообщил: для того чтобы по стали выполнять план нужно ежедневно давать по 900 тонн стали, из них 550 тонн должны давать два мартеновских, вместе с 184 тоннами.  
Для премирования лучших сталеваров перенесли выписки плана, начальникам цехов директор отпустил основные средства.  
Начальник пеха т. Азиев в своем выступлении рассказал о тех мероприятиях, которые чек намечает, чтобы давать по 350 тонн стали в сутки, выстоить 274 тн. предусмотренных планом и выявить, что за старомартовскими в чем долгота не будет.  
Сталевар пеха № 1 старомартеновского цеха т. Сед-

ов на совещании вызвал на соревнования сталевара пехи № 5 тов. Болотова. Тов. Седов взял обязательство за смену выработать по 21 тонне стали и организовать соревнования сталевара пехи и в сутки давать не по 64 тонны, а по 80 тонн стали Сталевар Золотов взял обязательство плавку в 100 тонн давать в 8 час., а плавку в 16 часов в 9 час 30 минут. Сталевар Золотов взял дополнительное обязательство: сталевара, работающего с ним на печи включать в соревнования за лучшего сталевара пехи.  
В конце совещания выступили тт. Сираусов и Клеев.

Б. Михайлов.

## Свое обязательство сдержим

За последние дни газета «Металлург» правильно поставила вопрос о причинах плохой работы мехкооперного цеха. Если смена не выполняла программу, не выполняла программы, да и сейчас мы новые нормы переносили, мы, работавшим хуже чем раньше.  
Возли мы раньше трубопровод шприца размером 108 мм, давали в смену 77 тонн, то сейчас даем ниже 69 тонн, а для того, чтобы выполнить план всего месяца, нужно давать свыше 80 тонн в смену. Правильно сказал наш стахановец тов. Животов—обидно делаются за себя и за наших руководителей, потому, что в плохой работе виноваты не только мы сами, но виноваты и руководители.  
Основной причиной, которая не позволяет нам давать больше, это то, что не дается печь. Печь в цехе nostra, нагрев неплохой, но быстро растет подина, по тому что плак в шлаколовке око не уходит и никто из более технических грамотных людей не может устранить эту большую недостачу в печи. Вторая причина—нас не так

заправочных материалов, которые бы позволили быстрее стравливать подину, а руководству цеха и завода это не беспокоит. Все думают провести некоторые реконструкции.  
В работе печи повинны и рабочие цеха и пещи. Начальники смены Печенков рабочие моей смены—Селезнев, Ворсов и другие во время работы подину травят, паров в шлаковом окне не сбавают, а другие рабочие этого не делают, вот в частности плохо ухаживают за подиной рабочие смены тов. Чузалева, бригадир печи Аграталдов должен это особо учесть.  
Мешают нам в нормальной работе частые остановки, перемены, которые по плану должны входить в систему. Плохо в цехе и в заправочными частями, в частности не хватает болтов, гаек и в особенности линеек. Механик цеха Райлов и топлина по оборудованию Зубков должны это особо учесть.  
В цехе я читал вывоз мазецево ко всем металлургам Союза в отрыве годовщины стахановского движения. Я это обращение прочитал в своем цехе, и в моем обязательстве к годовщине стахановского движения работать на уровне новых мощностей и работать любимому парому от стахановского завода буду отстаивать и в лучшие отахановского майские.

## Работа без аварий

У меня не бывает аварий и травм, потому что и строго слежу за работой своего станка, чтобы рамы в которой ставлены производные ножи, всегда была исправной и материал направлялся.  
В некоторых случаях, я сам устранил мелкие неисправности станка, и аварий и травм никаких не было.  
Кроме того, я работаю всегда спокойно и ровно.

Начальник смены—стахановец Замкин.

## ЗА ГРАНИЦЕЙ ВОЕННОЕ ПРИГОТОВЛЕНИЕ ФАШИСТСКОЙ ГЕРМАНИИ

По сведениям английской печати, 12 и 13 мая в Милево произведена выемка боеприпасов, заключенных в зерновые мешки, в количестве 40 тысяч штук, вывезенных в Районную область. Производителем Фашистский Пехи Боньер 2 мая за последние дни мая, вывезенных Лоповской дивизии, что во все время пока отрядами Фашистской армии в Районную область, вывезено стрелкового оружия. Производило это в Германию заключенных в зерно в 40 тысяч штук. Избирательная выемка на территории нашей территории заключен 300 тысяч тонн и тонн. Фасшистские отряды, что стрелкового оружия в Районную область могут быть вывезены в течение этого года.

своему будущим войнам еще стрелкового оружия, которое будет израсходовано в течение войны. Подкапывая армию фашистских немцев, грабежи, грабежи голода и ареста, вывезенного оружия, и тем не менее, Угличке и марионеткам немецкого правительства, в том же июле, в августе и в сентябре, от германского военного флота, на который будут устремлены не менее 50 тысяч тонн зерна. Он обещает быть использован на все нужды империализма военного флота в лет и лет в стране Стахановца трудящихся, вывезенного хлеба на всех концах Германии.

«Мастер Гаврилов, в Районной области»

## Как я провожу политинформацию

Полтин месяца назад мне партийная организация старого марта получила поручение проводить политинформацию в своей смене. Нагрузку эту я выполняю аккуратно, на производственной совещании перед началом работы два раза в пятнадцать. Меня самого интересует эта работа, так как, вырабатывается регулярная потребность в четких газетах.

Дома я тщательно просматриваю газету «Правда» и уже намечая, что мне проводить на совещаниях, предварительно проработав ее один с тем, чтобы дать ясное пояснение на более доступном языке для рабочих. При проработке газеты пользуюсь толковым и малой советской энциклопедией, которой имею.

Когда материал слишком обширный, то приходится выделять некоторые детали, а остальной материал передавать своими словами.

Основной упор беру на проработку решений правительства и партии, на речи вождей и на между народное положение.

Г Это дело большую пользу и мне лично, так как оно мне неудобно, если меня оповестят рабочий о чемнибудь на вышуканном, а я не знаю. А такие вопросы бываю не редко.

Начальник смены  
— С. Кузнецкий.

## ДОЛГ СТРАНЕ РАСТЕТ

Наш завод в первой декаде мая, как и в апреле продолжает работать плохо За 15 дней май заводом не додано стирки 1649 тонн стирки, 662 тонны проката, 559 тонн арбу, 25 тыс. штук яиц.

Ровно месяц тому назад секретарь крайкома партии тов. Прамкин в специальном письме к руководству и рабочим нашего завода оповещал: — «Что случится с вами, если завод заводом Краевой комитет партии удавлен».

Такой оповещающий вопрос вызван тем, что в 1936 году почти все цехи стали работать хуже, чем в 1935 году. Тов. Прамкин в том же и с е м е т р е б а л крайкому партии не словесный и не формальный ответ о плохой работе, а ответ который бы был подтвержден стахановской организацией.

Письмо тов. Прамкина обсуждалось на собраниях, рабочие давали обещания выправить отставание и в письме на имя т. Прамкина, которое поднесла тысяча стахановцев и руководителей завода брали на себя свои обязательства, что «прорабы

## За право подписи рапорта наркому

### НАШ ПРИЗЫВ К РАБОЧИМ ЗАВОДА

Письмо орденноносцев стахановцев и руководителей металлургических заводов имени Кирова и имени Зиньковского имеет большое значение в деле развертывания стахановского движения и мы всецело одобряем этот замечательный поступок.

Идею наш цех раб. таб. сейчас плохо, хотя мы свои новые нормы перевыполнили. В ответ на письма по радио металлургов даем обязательство:

Я, Сташев Гусев, на чех № 3 буду давать плавку за 7 часов. Я, Сташев Хейя, на чех № 1 буду давать плавку за 6 часов. К

22 апреля я провалил крайком пятнадцатиметровый проход, от Нижнего завода до новой сваи, за что получил з. руб. 44 коп. В этот же день еще раз делал пятнадцатиметровый проход,

## Долго-ли прораб Бойков будет срывать работу?

При строительном участке железнокомбината завода работую производственным работником. Он самури не уважает и присваивает государственные средства.

Еще в декабре прошлого года Бойков выписал наряд

годовичные стахановского движения овладею новыми техническими мощностями.

Мы стоим перед собой задачей быть в числе первых дот до наших рапортов наркому т. Орджоникидзе. Вызываем последовать на этом примере всех стахановцев Никосевского завода.

Вместе с этим предвляем требования к руководству цеха, укомплектовать цех рабочих на все работы, чтобы сократить время заготовки, и своевременно обеспечивать материалами.

Стахановцы:  
Сташев чех № 1 — ХЕВЕР, Сташев чех № 3 — ГУСЕВ.

Нормировщик Гадов подделывает наряды за который почему то заставляют их копировать. Кроме того, 1-го мая перевел с Верхнего завода на место сваи 30 штук лома, оплату же превалил только за 12 штук. Это получилось потому, что нормировщик Гадов, когда поступал в мою наряд дал расписку, цифру 30 стер и поставил 12.

Такие подделки Гадов продолжает в первой Об этом хорошо знает начальник т. Перский, но не принимает к Гадову никаких мер.

печнику Брину на ремонт печей, хотя работа не выполнялась. Кроме того, расход самового и часто рабочию просят на за отсутствия материалов. Так, 22 апреля стахановец Назаров был

дело в руководстве стахановской работой, дело в разрывании соревнования вокруг выполнения новых норм, дело в живых людях в заботе о живых людях.

Кроме того, профсоюзные организации не организуяют по деловому соревнованию вокруг выполнения новых норм, поэтому несуду чьяво, что по закону в марте было не выполняющих норм 13,5 чел., 45% в работающих на сдельной работе, а в апреле уже 1847 чел., или 43,5 проц. к работавшим на сдельнице.

Во все цеха из месяца в месяц растет количество не выполняющих норм. Слаба и недоупра роль коммунистов. Если на заводе соревнуется 4800 чел., то из них коммунистов только 350 чел., а свыше 100 чел. соревнуется. На заводе коммунистов и стахановцев 187 чел. и только 182 коммуниста по сскают техническую учебу.

Вот встает работа партийных и профсоюзных организаций большинства цехов. Нет партийных и профсоюзных планов. На заводе есть дух стахановцев, система

## За 40000 штук кирпички в сутки

### Тов. Тяпкина и Панина вытываю на соревнование

Не было еще случая, когда в период работы на заводе не выполняли план на или поручений старшего начальника, а в план и требованья мастера начальника смены для меня закон.

В ответ на призыв маке ешеч и дерзкие речи в годовичные стахановского движения поставил новый рекорд, выработав 3,5 нормы и как система буду я смеую давать по две нормы

Сейчас учусь в школе мастера соитудра К. Канулова я закончу учебу с отметками на «хорошо». По всем этим показателям я вызван последовать моему примеру моего товарища по работе тов. Тяпкина.

Кроме того, как редактор стенизации обшукю до подготовки в годичные стахановского движения пока работы лучших стахановцев, разоблачение саботажников помещать в стенизации «Мартеновец» и газете «Металлургу» и вызван последовать моему примеру редактора стенизации «За сталь» тов. Панина.

Стахановец моего марте-новского цеха — Мельяк.

послан в дом № 9, на улице Пески по ремонту плитки. Не было глины и он прораб без дела.

Зав. жилищнокоммуналом т. Андреев знает о безразличии Бойкова, но мер воздействия не принимает.

татские переиспользующие нормы, но об них в цехе молчат, нет звуков, их не поощряет в ни им не подготавливают отставших

Грязь, теснота, запах аммиака в работе мешают (вентиляция в цехе не работает) и плохой рабочий сезон. Если в 1-м квартале было принято 350 рабочих, то ушло с завода 450 рабочих. Новый состав рабочих, постоянная текучесть мешает в цехе работать. Это говорит о том, что плохо в газетизации в цехах завод заботы о живом человеке.

В настоящее время в цехах создается новый подъем, есть все условия для улучшения работы. Обращение макевцев в цехе, в котором мы вчера доместили в газете и письме т. Прамкину должно лечь в основу работы общественных организаций завода и цехов. Больше внимания рабочего коллектива на больше трудовую стахановскую работу.

## Тиражи займа

### По ррешению Народного комиссариата финансов СССР, 23й тираж займа «Пятилетки в четыре года» и «Третьего займа индустриализации» состоитос из 23 по 26 млн. в Вологде.

С 1 по 4 июня в Смоленске начинается очередные тиражи 3-й займа второй тиражи — первого и второго выпуска, а также 1-й и 2-й тиражи третьего выпуска «Индустриальной пятилетки» 10 и 11 июня в Саратове состоится тираж займа «Третьего, расширяющего пятилетия».

## по СССР

### Тиражи займа

По ррешению Народного комиссариата финансов СССР, 23й тираж займа «Пятилетки в четыре года» и «Третьего займа индустриализации» состоитос из 23 по 26 млн. в Вологде. С 1 по 4 июня в Смоленске начинается очередные тиражи 3-й займа второй тиражи — первого и второго выпуска, а также 1-й и 2-й тиражи третьего выпуска «Индустриальной пятилетки» 10 и 11 июня в Саратове состоится тираж займа «Третьего, расширяющего пятилетия».

## Подготовка и открытие Дворца Ленинградских пионеров

В огромных корпусах бывшего Англичского Дворца, где скоро должно открыться Дворец Ленинградских пионеров, развернулось большое строительное работы.

Большая работа ведется сейчас в здании сада Дворца. Здесь тщательно реставрируются два знаменитых павильона Росси.

Первая очередь Дворца Ленинградских пионеров, включающая главный корпус, техникуму стадион и корпус художественного воспитания намечается закончить к началу нового учебного года.

## Год работы Метро

10 мая 1935 года первый советский метро был сдан в эксплуатацию. За год работы метрополитеном перевезено миллионы 850 тысяч пассажиров. Метрополитен прочно вошел в быт трудящихся нашей прекрасной столицы. Об этом свидетельствуют цифри беспрерывно повышающегося перевозов и в течение года не было ни одного несчастного случая с пассажирами.

За год управление метрополитена получило много жество благодарностей от рабочих и благодарностей.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ  
Учредитель, редактор № 3949  
Тел. 7-44, «Р. П.»